



В Воронежской области проводится доследственная проверка по факту смерти 9-летнего мальчика на участке строящегося дома

В следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области поступило сообщение о смерти 9-летнего мальчика на участке строящегося частного дома в поселке Репное. По данному факту проводится доследственная проверка.

Установлено, что днем 30 марта 2011 года группа детей играла на участке, подготовленном для строительства частного дома. При попытке сдвинуть один из бетонных блоков, складированных на участке, 9-летний мальчик был придавлен блоком. От полученных телесных повреждений ребенок скончался на месте.

В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

31 Марта 2011

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/745975>